



CFP供图

# A股上演“过山车”行情 平均一秒钟成交1亿元

沪指任性十连涨，两市1.4万多亿的成交量创历史新高

在连续创下9根阳线后，沪指昨日上演“过山车”行情，虽然午后反弹实现了10连涨，但因收盘价未能回到开盘价上方，日K线最终收为一个带着长长下影线的绿色十字星。值得注意的是，昨日早盘沪指突破3700点，创业板指突破2300点的整数关口后，两市成交量也明显放大，深市6800多亿的成交量创历史新高，而两市合计1.4万多亿的量能也创下新纪录。换句话说，当日股市每秒成交1个亿。

实习生 管沁雨 现代快报记者 刘芳

## 指数“海底捞月”成交量再创新高

九连阳、连续五个交易日成交量过万亿……A股近期躁动不安，昨日早盘迎来一盆冷水。昨日，沪深两市小幅高开，其中创业板指直接跳空高开到2300点上方。随后，市场出现震荡，沪指一度翻绿，后在钢铁、有色等权重股的带领下重新走高。早盘10点半过后，沪指突破3700点整数关口，随后几分钟最高触摸3715.87点，创下自2008年5月8日至今近7年的历史新高。

就在市场一片欣欣向荣时，早盘10点40分后沪深两市双双杀跌。短短40分钟，沪指从3715点跌到了3600点附近，100多点的下跌空间创下了超过3%的振幅。更让人错愕的是，早盘收盘前创下日内

低点后，两市又都在午后迎来大反弹，沪深股指在钢铁等权重股的带动下跌幅收窄，全天行情走出一个完美的“V”字。而“身轻如燕”的创业板指午后势不可当，不仅收回上午“沦陷”的失地，在尾盘更是再创新高。

截至收盘，经历了一天“过山车”行情的沪指最终报收3691.41点，涨0.1%实现十连涨。但因为收盘价未回到开盘价上方，日K线收绿色十字星，十连阳的梦想泡汤。深成指报12801.20点，涨0.16%；创业板指报2357.97点，涨2.8%。其中深市6800多亿，创业板1400多亿、沪深两市合计1.4万多亿的成交量均创历史新高。

## 全通教育320元创A股新纪录

被寄予厚望的全通教育昨日再涨停，320.65元的股价轻松刷新2007年10月11日中国船舶创下的A股最高价。这也是时隔7年多后，A股第二次出现300元股。

朗玛信息、三六五网昨日收盘价均过200元，A股200元股达到3只。而“老牌贵族”贵州茅台昨日收盘价甚至排到了众信旅游、安硕信息之后，被挤出A股高价股的前五名。而在股价的另一极，因为钢铁股昨日集体大涨，山东钢铁重庆钢铁股价涨到4元上方，目前A股正常交易的个股中，只剩农业银行在4元下方。

## 深V巨震 假摔还是倒春寒？

广州万隆认为，市场如此天量巨震明显释放了两大信号：首先，盘中的大幅快速跳水显示了当前盘面堆积了大量的获利资金，一有风吹草动令大量获利盘涌出，许多前期涨幅较大个股在午盘的下跌中跌幅居前验证了这一观点；其次，午后股指“V”型反转显示了盘中的急跌更像是洗盘，场外大量资金正虎视眈眈，寻找低吸机会。“本轮行情上涨的主导因素就是资金面不断宽松。”广州万隆判断，在资金驱动行情的情况下，长线行情正在延续，后市大幅快速震荡也将随上涨不时出现。“牛市中回调就是介入机会，值得把握。”

但也有分析人士认为，短线来

看，巨震可能引发市场短期内谨慎情绪升温，短线震荡难免，后续需要密切关注量能能否保持高位。

一名观察人士称，去年12月9日也是连续大涨之后大跌，那次是假摔。“但这一次未必是假摔。短期大盘涨得太快，市场需要多次像这样的洗盘回调来消化获利筹码。”这名观察人士称，周二日K线收出一个长长的下影线，俗称吊颈线，一般认为这种K线意味着真正的回调也不远了。而且周二成交量很大，有资金外流的迹象。“中线虽看好，但短线看空。个人认为不会复制去年12月9日假摔走势，真摔应该就在不远处。”这名观察人士昨日已减仓三成多。

# “11选5”3800万大派奖 想中你就这么来

目前，体彩11选5玩法3800万大派奖正在我省火热开展，根据活动规则，只要中奖单票购彩金额达到6元及以上，就可享受到三大热门玩法的加奖实惠，显然这不是什么难事，随意一个倍投或者小复式，就能轻轻松松跨过6元单票的“门槛”。所以，对于彩民朋友来说，如何提高中奖率才是最为根本和重要的。

### 复式胆拖 掌握最佳的擒奖利器

熟悉“11选5”的彩民都知道，复式和胆拖是捕获大奖的最佳利器。如任选三的四码复式、五码复式、二胆五拖、二胆六拖，任选四的五码复式、三胆全拖、两胆八拖，任选七的

六胆全拖、八码复式都有较好的可操作性。就拿任选七来说，采用八码复式投注，投注金额16元，派送期间中奖可以获得90元，不仅奖金固定而且实惠。如果采取两胆六拖或者三胆五拖，不仅投注金额相对减少了，而且胆错也能中奖，尤其是两胆六拖即使胆全错了也有可能中奖。而对于任选七的六胆全拖来说，等于只是投注10元就把11个号码全包了，而且中奖几率相对较高，在某些特定情形下，中4胆机会很大，中5胆的情形也相当多。

### 分析冷热 建立有效的判断基础

由于“11选5”是每10分钟开奖一次，因此开奖号码累积较多，购彩可供分析参考的时间较短，所以最简单有效的办法就是看走势图，直接辨别冷热码。

假设某个号码近期连开5期，历史走势连开5期走势居多，本期继续追这个热码，命中的概率相对就会比较大。反之，如果该奖号已经连续开出10期，历史走势最多也就开个7-8期，那么从现在开始就要设防这个号码会走冷。相比热号来说，冷号较难判断。从数据上分析，冷码的出号状态有很大的潜伏性，很难断定本期是否会开，我们可以采取杀掉冷码的方式适当地减少投入，以待冷码开出后再做调整。当冷号开来后，一般在15期内回补，那时候到10期左右就可以追了。

### 计划投注 设置合理的介入周期

在“11选5”投注的过程中，制订计划并严格执行是很有必要的，包括投注的号码、投注的方法、投注的资金和投注的周期等，而止损点的

设置也是必不可少的。

如果选用八码复式做任选七计划投注，在派奖期间5期不中可稍作倍投。如果选用“六胆全拖”做守号计划，在派奖期间如15期末中出则可倍投，应该说资金需要量也不是太大。

另外，任选七的派奖期间单注奖金是30元，刚好是单式投注15期的成本，若从最保险的角度考虑，可采用一种更保守的“稳健型追号倍投方案”。该方案从第1期到第13期投注的倍数都是单倍，第14到19期为2倍，第20到23期是3倍，到第24到26期加到4倍，第27期开始加到5倍，而此时累计投入仅108元。

需要注意的是，不管做哪种方案，都要及时进行战术调整，如追两注号改成追一注，或者追任选三加一个号改成任选四，从全面撒网改成重点突击，等你追的号开出之后，再适当地加倍数另做方案。 苏彩

### 体彩快讯

投注2串1中奖满300就送一张顶呱刮  
这家体彩旗舰店自主活动赚人气

51811站点是南京全民健身中心的一家体彩旗舰店，“竞彩普及日”启动之后，这家店的人气就不断攀升。“竞彩普及日期间，猜球的难度下降了，彩民都愿意投注，而且为了配合普及日的活动，我们店还专门推出了一个‘2串1中奖满300即送一张顶呱刮’的活动。自从这个活动开展之后，店里的销量一下涨了两倍。”51811店的负责人丁俊说。

在51811站点的店堂内，一块白板上写着“2串1中奖满300即送一张顶呱刮”的活动细则。聊天中，丁俊看了下活动开展一周以来的销量。“活动开始后的一周，我们店的销量达到了29万，其中竞彩销量就达到了26万。而之前，一周销量大约在10万。”51811店开展此活动主要为了回馈老彩民，也有不少新彩民慕名而来，有的还是从中央门、江宁赶来的。“2串1在竞彩串关玩法中中奖最高，玩竞彩确保中奖是非常重要的，我们店里的中奖票早就贴满了一面墙。现阶段，我们店的返奖已经超过了百分之百，有不少大奖还是去南京体彩中心兑的。”丁俊说。

活动期间，江苏体彩还推出了送油卡和电话卡活动，参与方式很简单。即日起至4月7日，每天16:00-23:00，单票投注金额满50元的竞彩票(不含e球彩)，票面序列号最后两位为“18”的，可获得中国移动100元手机充值卡一张；序列号尾号后三位为“068、168或268”的可获得中石化1000元加油卡一张。活动期间，每天送出移动充值卡100张，加油卡30张。

任晓静

### 彩市公告牌

# 大乐透爆两注千万头奖 奖池直逼12亿

周一晚，体彩超级大乐透第15032期开奖送出两注1000万元头奖，当期开奖过后，奖池攀升至11.96亿元，离12亿元关口仅一步之遥。

15032期大乐透开奖号码为“06、21、25、27、30+07、11”，两注千万头奖分别出自浙江和陕西。数据显示，浙江中出的1000万元出自温州97621站点，中奖彩票是一张

“前区1胆8拖+后区2拖”的胆拖复式票，其中出一等奖1注、三等奖16注、四等奖36注、五等奖16注和六等奖1注，单票累计擒奖1004万元。陕西中出的1000万元出自汉中21405站点，中奖彩票是一张“前区3胆12拖+后区2拖”的胆拖复式票，共收获一等奖1注、三等奖20注、四等奖45注，单票累计中得1005万元。稍

显遗憾的是，由于未采用追加投注，这两位幸运儿均憾失600万元的追加头奖。

当期二等奖开出62注，每注奖金10万元；其中20注采用追加投注，每注多得奖金6万元。追加后，二等奖单注总奖金为16万元。

尽管大乐透已连续3期开出1000万元头奖，却丝毫没有影响到

奖池前进的步伐，当期开奖过后，大乐透奖池增至11.96亿元，连续第9期保持在11亿元之上，再破12亿元指日可待。日前，南京新晋“彩神”宋先生领走了他在15028期中得的2注头奖，助他擒下超值奖金的正是大乐透头奖得主最常使用的复式投注，目前的奖池足以造就更多的“彩神”，只要参与就有机会。 苏缇